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3)

4)

Ufuk

Oya Ipek
Yukaridaki 6grencilerden hangileri gogul
adlara ornek vermiglerdir?
A) Ali—Oya
C) Oya - Ipek

B) Ipek — Ufuk
D) Ufuk — Ali

Asagidaki ciimlelerin hangisinde, ézel
isimlerle ilgili hata yapilmigtir?

A) Ahmet’ler yeni bir ev almiglar.

B) Hanife teyze glizel kurabiyeler yapar.
C) Gines, Dlinya‘ya en yakin yildizdir.
D) Okullar 16 Haziran’da kapanacak.

" Dedem sigaradan oldum olasi nefret eder

............... cigerleriyle ilgili sorun yasamiyor.”

climlesinde noktali alana hangi kelimeler
getirilebilir?

A) clnkl — gibi

B) dolayisiyla — bu nedenle
C) ragmen — ancak

D) kadar — fakat

(%) Agaca dayanma kurur (%¥) insana

dayanma olir (1) (1) demisler (€2)

Tirnak isareti yukaridaki sekillerden
hangilerinin bulundugu yere konmalidir?

A) X ve &
C) & ve X

B) [ ve 1%
D) * ve 1

5)

6)

7)

8)

fermar | K||sandovig| A || aktapot | T
fermuar | S || sandiivi¢| E || ahtapot | L
fermuvar | B || sandvic | I || ahtobot |M

Yukarida her kelime bir harf ile eslesmistir.
Gorsellerin adlarinin dogru yazilislar hangi
kelimeyi olusturur?

A) SIiL
C) SAM

B) BAT
D) KEL

Hayal Unsuru: Gergeklesmesi mimkin
olmayan, sadece hayal edilen olaydir.

Aciklamaya gore asagidaki ciimlelerden
hangisi hayali unsurlar icermez?

A) Aslan ile tilkinin kisliigu son buldu.
B) Glinesi kucakladim, onunla dertlestim.
C) Dugin icin cok ilging bir elbise aldi.
D) Ben, koyundan bal sagmayi biliyorum.

3349 < 3418 < 3460 < ® < 3519
Yukaridaki siralamada ® ile gbsterilen yere
hangi say! yazilamaz?

A) 3500 B) 3459
C) 3472 D) 3518
785 — 432

Ustteki islemde, sayilari en yakin yiizliige
yuvarlayip tahminde bulunan biri, gercek
sonug ile tahmini sonug arasindaki farki kag
bulur?

A) 37
C) 57

B) 47
D) 67
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13)

1,765 1, 1248

Emine’nin almak istedigi bot ve saatin
fiyatlan Usttedir. 1385 lira para biriktiren
Emine’nin ne kadar daha paraya ihtiyaci

vardir?
A) 924 lira B) 872 lira
C) 758 lira D) 628 lira

Dedemin maas! en yakin yiizligi

6500 olan en kiicik sayidir.
Dedem maasinin 2565 lirasini
harcad..

Buna gore dedemin kag lirasi kaldi?

A) 3985 lira
C) 3885 lira

B) 3935 lira
D) 3835 lira

11) 3 6 5 Yandaki carpma isleminin
x 1 7 sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) Bes bin dokuz yiz on beg
B) Bes bin dokuz yliz seksen beg

C) Alti bin yliz seksen beg
D) Alti bin iki yiz beg

Bir satici, tanesini 138 liraya
aldigi  kazaklarn 175 liraya
satiyor. Buna gore, 9 tane kazak
satisindan kag lira kar eder?

A) 333 lira
C) 351 lira

B) 342 lira
D) 370 lira

15) | Kopriiler

Yakan top oyununun kurallari géz 6niine
alindiginda, bu oyunda hangi durumdan
bahsedemeyiz?

A) Itme kuvveti

B) Kalici sekil degisikligi
C) Hizlanma hareketi

D) Yon degistirme hareketi

14) 1 2

Vagon 2 yoniinde hareket ederken, iki kisi
tarafindan 2 yoninde kuvvet uygulaniyor.
Bu durumla ilgili asagidakilerden hangisi

dogrudur?

A) Cisim 1 yoninde hizlanir.

B) Cisim 2 ybninde yavaslar.
C) Cisim durur.

D) Cisim 2 yonlnde hizlanir.

. Oyun
Fabrikalar parklart

Denizler Dadlar Traktdérler

Orneklerden kag tanesi dogal unsurdur?

A) 4 B) 3
C) 2 D) 1

16) ~ \ | / _ Ginesin batis yonine arkasini

. ~—donen birinin sol kolu hangi
yoni gosterir?

A) kuzey B) giliney
C) dogu D) bati
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CEVAP ANAHTARI

1) C 10) C
2) A 11) D
3)B 12) A
4)D 13) B
5) A 14) D
6) C 15) C
7)B 16) A
8) B

9)D
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